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سنجش  آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  نجمپمرحلة ـ  دوازدهميازدهم و 
)22/10/1402(  

  )دوازدهميازدهم و ( زبـان  
 

  

  :باشد ترنتي زير قابل مشاهده مياز طريق سايت اين آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شما عزيزان دعـوت مـي  . گردد معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد
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12از  7آزمــــون   



 

ه در اينجـا    

همـراه بـا    

يـا ماضـي    
. سـت آيـد  

impo   كـه

ون جملـه   

   

سـب ايـن      
ه در جمله 

 توجـه بـه     

  .ت

گوييم كـه  
  .كنيم مي

كـه    اسـت  

 نفي اسـت 

نشان دهـد كـه

howختلـف از  

ت گذشـته دور ي
دس ين نتيجه بـه 

ortant صـفت  
.  

چـو. شـود  ب مي

.شود ستفاده مي

عـل كمكـي مناس
ته مهم است كه

  .شود مي

كه در اينجـا بـا

درست است» مي

ي كه بخواهيم بگ
عبارت استفاده م

مثبتـي جمله 

منييد جمله أر ت

1(  

خوبي ن مله را به

وع از زواياي مخ

صورت رود و به ي
انجام بگيرد تا اي

عل بعد از آن از
كنيم ستفاده مي

مله دوم محسوب
  .رود مي

اس whichصولي 

h پـس فعـ. است
اين نكت. شود مي

عكس استفاده م

شود ك تفاده مي

فقط تعداد كم« 

يزمان. رود ار مي
از اين عب. ق است

ييدأ يعني در ت

يعني در .شود ي

  .درست است 

22/10/1402 منج

ن دو قسمت جم

دادن يك موضو

تر مي ذشته عقب
بايست ا شته مي

 بين صفت و فع
رود اس كار مي به 

ت كه فاعل جم
ing كار م فرم به

su از ضمير موص

he saidاينجا 
 جمله استفاده م
ورت منفي يا برع

verb wor است

only  به معني

كا يده متضاد به
خلاف آن صادق

شود، ي گفته مي

ف كسي گفته مي

1كي اين جمله 

يسي

2  

پنمرحلة (زبــان 

كه همزماني بين

رد چگونه ارائه د

 يك زمان از گذ
كند كه در گذش ي

ها و هماهنگي ه
 verb word

ي استروسيحاد و
gشده به شكل 

Hawa  وugar

كند كه در ا  مي
 سؤالي در آخر
صو ن جملات به

rdصورت  آن به

a few جمله 

براي بيان دو ا »
ست و متضاد و خ

ييد حرف كسي

N (ييد حرفأدر ت

اعل و فعل كمك

ختصاصي انگلي

هم و دوازدهم؛ ز

ي استفاده كرد ك

ني فاعل در مور

كند، ه اشاره مي
 كاري اشاره مي

  .كنيم  مي

ا توجه به گزينه
صورت ل بعد به

ح تيهپات مورد 
شده، استفاده  ه

ii’s soil اسم 

لي جمله اشاره
صورت به heي 

 مثبت باشد اين

 كه فعل بعد از آ
  .شود ي

bird  و مفهوم

»برعكس«تقيم 
يقت درست نيس

 (So + Aأدر ت

Neither + A

با توجه به فا. ت

 زبان اخ

سنجش يازد

د از حرف ربطي
  .ت

نشان دادن نگرا
  .شود ه مي

در زمان گذشته
نتيجه ت دوم به

woul دهاستفا

كنيم و با ده مي
subj است و فعل

رت توصيفي در
صورت كوتاه ي به

ز كاما با توجه به

ه به قسمت اصل
فاعل جمله يعني
 اگر جمله اصلي

subjun است
هول استفاده مي

watchersش 

 oبا معناي مست
رح شده در حقي

Auxiliary V

Auxiliary V

مله و منفي است

   
 

  گرامر 
  .رست است

مفهوم جمله بايد
 حرف ربط است

 .رست است
مفهوم جمله و ن
ري فعل استفاده

  .رست است
ي كه به كاري د

قسمت. شود  مي
d have + pp

  .رست است
i از صفت استفاد

bjunctiveهاي 
  .رست است

 جمله يك عبار
 و عبارت وصفي

  .رست است
ت توصيفي بعد از

  .رست است
سؤالي آخر جمله

 did همراه با ف
ؤالي آخر جمله
  .رست است

nctiveاز افعال  
صورت مجه ه به

  .رست است
سم قابل شمارش

  .رست است
on the contr
يش از اين مطر

  .رست است
erb + Subje

  .ست
erb + Subje

  .ده است
 قسمت اول جم
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:لبخش او
در 4گزينه  

با توجه به م
as بهترين

در 3گزينه  
با توجه به م
شكل مصدر

در 1گزينه  
جمله آرزويي
بعيد نوشته
pبنابراين از 

در 4گزينه  
it isبعد از 

ه جزء صفت
در 1گزينه  

قسمت اول
معلوم است

در 3گزينه  
براي جملات

در 2گزينه  
جمله واره س
جمله يعني

هاي سؤ واره
در 2گزينه  

Suggest
لهمفهوم جم

در 4گزينه  
با توجه به اس

در 3گزينه  .
 aryعبارت

چيزي كه پي
در 1گزينه  .

 (ectعبارت
گفته شده اس

(ectعبارت 
كه گفته شد
جمله اصلي
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ـراي عـدم   

مت قس ـ. د

  . كنيم

ت دوم بـه   
  .د

  .شوند يم
  دن

 جزيـي   را

 

 انجـام آن   

 دن،يز شـن 

 

بـ. درست است 

in رود كار مـي  به

ك ي استفاده مي

قسـمت. شـود  ـي 
رود كار مي اده به

مي پزشك هاي ك
مجبور كرد) 4 

  .شي كرد
  اصالت) 4 

ها آن توان يم ي

 زنگ زده) 4 

كرد كـه او در 

  تقريباً) 4 

از شـتر يمـردم ب   

 لاف زدن) 4 

  قضاوت ) 4 

  اريهوش) 4 

  متقابل) 4 

1(  

half of whi

ngصورت  كه به
  

گذشته استمراري

بعيد استفاده مـ
ورت گذشته سا

كمك راي گرفتن ب

را متلاشسوماترا 

يسخت و به اشند

نيتضم ش تقريباً

قاعـده، اكثـر م 

 ن

  .دير ده

  .تفاوت بودند

  .ودند

22/10/1402 منج

chرد و عبارت 

 استفاده كنيم ك
. كنيم تفاده مي

از گ while به 

 زمان از ماضي ب
صو گردد و به مي

مجبور به مراجعه
 كردن  آرام) 3

س يل شمال غرب
 بزرگي) 3

با ي ميستند ذات

 خوشمزه ) 3

هايش پاسخ كه 

 صرفاً) 3

كيعنوان  و به 

كردن اصلاح) 3

ساس شهود قرا
 حقه) 3

ت ياو ب يها دلال
 مجذوب) 3

نمانده بو يباق ه
 با شكوه) 3

3  

پنمرحلة (زبــان 

wh استفاده كر

ت وصفي معلوم
است whoseي 

ت دوم با توجه

ه گذشته بودن
زمان به عقب بر

برند كه مج يرنج م
 3

در سواحل ايف در
 3

دهنده كمال هس

 3

است ي موضوع

 3

.ميكن يدرك م 

 3

ضاوت خود را برا
 3

ا نسبت به استد
 3

شهيهم يبرا دام
 3

هم و دوازدهم؛ ز

hichست، بايد از 
  

له بايد از عبارت
ز ضمير موصولي

ست، و در قسمت

شود و با توجه به
ويي است يك ز

ر ياز افسردگ اي
 تاب خوردن) 

كف شترير 9.3 
 عظمت) 

د كه نشان يينجا

 مضر ) 

اب كرده است،

 با لاف ) 

ميخوان يه را م

 كردن درك) 

قض ديما فقط با
 بيرق) 

ها آن شترياما ب ،
 ريگيپ) 

كد چيبودند اما ه
  يدائم) 

سنجش يازد

a kilo of  است
.كنيم فاده نمي

ل و مفهوم جمل
دهد ا  نشان مي

 گذشته ساده اس

ش ي استفاده مي
 چون جمله آرزو

ا اندازه به ييكايمر
 2(

يبه بزرگ يا رزه
 2(

ها از آنج كه آرمان
  .ست

 2(

انتخا نجايدر ا ق

 2(

درصد از آنچه 7
  .كنند ي

 2(

وجود ندارد و شم
 2(

زد،يرا برانگ تيع
 2(

مستعمره كرده ب
 2(

   
 

  .رست است
tomatoes به 

مير مفعولي استف
  .رست است

 با توجه به شكل
حالت مالكيت را
  .رست است

ول، زمان جمله
  .رست است

ر جملات آرزويي
كند و چ شاره مي

  لغت: 
  .رست است

آ ونيليم 6تا  5 
 ن  

  .رست است
لر نيصبح، زم 8

  .رست است
ك كرد يتدلال م

دانسفرد  كيص 

  .رست است
قيتحق يه او برا

.  
 ي

  .رست است
0سط، ما حدود 
يم بت و ضبط

  كردن
  .رست است
و يمدرك روشن

 
  .رست است

كرد جمع يسع 
 ت 

  .رست است
را م ريب قبلاً جزا
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در 2گزينه  .1
چون اشاره
تكرار از ضم

در 4گزينه  .1
بعد از فاعل
دوم چون ح

در 3گزينه  .1
در قسمت او

در 2گزينه  .1
If only در

زمان حال اش
:بخش دوم

در 4گزينه  .1
نيهر سال ب

دادن شفا) 1
در 3گزينه  .1

8در ساعت 
 بسط) 1

در 1گزينه  .1
افلاطون است

از تجربه ناقص
 يذات) 1

در 4گزينه  .1
كه يموضوع

.ناتوان است
با شيوايي) 1

در 2گزينه  .2
طور متوس هب

ثبخواندن را 
يادآوري) 1

در 4گزينه  .2
م چياغلب ه

شباهت) 1
در 1گزينه  .2

استمداريس
تفاوت يب) 1

در 2گزينه  .2
احزاب گريد
در واقع) 1
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  ردن

  ي

  .كنند يم
  ر

كـرت   رهيز

  ند

  .ود

  ده

مدت ر شد 

  داختن

ن طوفـان   

  شتناكي

ي كرعزادار) 4 

يريگ اندازه) 4 

  .د
  مشترك) 4 

ها استناد م كننده 
ريپذ بيآس) 4 

وده شد و به جز

شد يمنقض) 4 

فراهم شده بو ح
 كرديرو) 4 

كنند قاعدمت) 4 

  با ترديد) 4 

، مجبوريري بود

تعويق اند به) 4 

  .ته باشند
  يرانيو) 4 

  .مي
  يمتوال) 4 

شـد كي ـاز نزد

وحش طرز به) 4 

1(  

  .شد يتر م ب
  كردن 

  .شود يم د

دارد يرك بستگ

يبند طبقه يها

ربوبود گاو نر ل 

 توسعه و اصلاح

  .ديايهفته ب

گي در حال شكل

  

داشت يت شخص

يساندن پروژه دار

كرد و ا دنيكش

 كنده ت
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در دفتر محبوب 
خودشيريني) 3

ديبه سرعت ناپد
 بقا) 3

دشمن مشتر ك
 آرام )3

ه يژگيو ختنيرانگ
 عملاً) 3

كه به شكلئوس 

 نربود) 3

يبرا يعمان چيه
 فرض ) 3

 پربار ) 3

ه نيدر ا يگريد
 نادرست) 3

ده در كشورش 

كردن كوتاه) 3

محبت ياديحد ز
 فيتحر) 3

رس انيبه پا يرا
 آشكار) 3

شروع به زوزه ك 

رك و پوست) 3

4  

پنمرحلة (زبــان 

كندشيريني  ود
  3

گاز ب نيست و ا
 3

كيبه داشتن  ي
3  ي

بر يبرا يفرد ني
 3

ود كه توسط زئ

 3

ادامه بدون ه ي
 3

  .است يا لعاده
 3

كرد محموله د ي
 3

كه ينامساعد ط

3  ن

توانند تا ح ي و م
 3

بري زمان كاف .ت
 3

وحشتناكيطرز 

 3

هم و دوازدهم؛ ز

خوبراي رئيس،  
گفتن كيتبر) 

نادر ا اريتان بس
 انتشار) 

اديگروه تا حد ز
يدوست داشتن) 

نيتعامل ب ايهنگ 
  ديبا ترد) 

بو يقيه خانم فن
  
 كردنپهن ) 

يبرا طيداقل شرا
 فساد) 

الع كننده فوق قانع
 ماهر) 

يداد كه فكر نم 
  زيرآميتحق) 

طيشرا ليدل به ،ي

دنيالهام بخش) 

ب داشته باشند
 انتقام) 

مانده است ي باق
 كافي) 

 شدند، باد به ط

 با ظرافت) 

سنجش يازد

كرد كه يش نم
 2(

هد كه انتشار مت
 2(

و انسجام گ تيو
 2(

فرهبه آشكارا،  اي د
 2(

شاهزاد كيروپا 
.آورد ايرا به دن 

 2(

حد: همراه داشت
 2(

شان داد كه او ق
 2(

حين داد و توض
 2(

يكشور خارج ك

 2(

ارباب كيت دارند 
 2(

مهلت اني تا پا
 2(

سر جمع يبالا 

 2(

   
 

  .رست است
تلاش سخت نقدر

 ن
  .رست است

ده يها نشان م ن

  .رست است
 معتقدند كه هو

  .رست است
ديمقالات، با ترد 

  .رست است
باستان، ار وناني

نوسيدر آنجا م
 دن

  .رست است
ه را به يخوب يا

  .رست است
بحث نش نيدر ح

 
  .رست است

سرش را تكان دي

  .رست است
كيور در سفر به 

  .ه كند
 ص دادن

  .رست است
ها دوست د سگ

 
  .رست است

ماه كيه هنوز 
  زيآم

  .رست است
يطوفان يابرها

 نه 
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در 3گزينه  .2
نيجك اگر ا

رد كردن) 1
در 2گزينه  .2

آن يها افتهي
 ينوآور) 1

در 4گزينه  .2
روانشناسان

 مغرور) 1
در 2گزينه  .2

نياز ا يبرخ
 مسلماً ) 1

در 3گزينه  .2
ي ريدر اساط

برده شد و د
كرد نيز) 1

در 1گزينه  .2
خبرها سين

 مانع) 1
در 4گزينه  .3

عملكرد او د
متحرك) 1

در 4گزينه  .3
يبا ترد ريمد
 سهواً) 1

در 3گزينه  .3
جمهو سيرئ

كوتاهسفر را 
اختصاص) 1

در 1گزينه  .3
ها مانند ليف
محبت ) 1

در 2گزينه  .3
كه يياز آنجا

آ مخاطره) 1
در 4گزينه  .3

كه ا يهنگام
  .خبر داد

خودسران) 1
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وقت همه  

  .نديآ ي م
on  درست

 ي آنچه برا

.  

 
 

نيدر علم ا يي

  .د

به حركت در ش
n rivers. است

متضاد درباره ه

.آمده است 2در 

 برقرار كردنط 
 ل انجام دادن

1(  

جا چيه«: سديو

tim اند حذف شده

كش دكيمولاً با 
most  درست ا

  .شته باشند

دهيها دو ا دل آن

توجه به معني د

  ن

آميزي ارتباط يت
طور كامل ت را به

  .رساند را مي
  .ظار دارم
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نو يخود م قاتي
  ».ست

people  وme

معم كنند يمل م
of heavy fr

فوت طول داش ي

  .ت

اما در د كنند، ي

رين ساختار با تو

  .هستم

  نامناسب) 2
خطر نداشتن) 4

طور موفقي به) 2
يك مسئوليت) 4

خوبي شما ر) 2
طور انتظ اين) 4

5  

پنمرحلة (زبــان 

يدرباره تحق يون
اسق صرف نشده 

  
e بوده است كه 

  

ها حم ها و كانال
reightعبارت  
  .د

ياز س شيتا ب چ
  .آمده است

  . اشاره دارد
رت درست است

يائل را مطرح م

بهتر. يمتفاده كن

ي خودم كسي ه
  .د

 
 4

 
 4

 
 4

هم و دوازدهم؛ ز

ويزيتلو يو مجر
رين ميزان توافق

inver شود مي.
so mu درست

.آمده است 1ر 

ه را در رودخانه ن
 which است.

رود كار مي لي به

نچي است از دو ا
آ 4ن ساختار در 

از گرما ريغ يا 
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